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Приложение № 6
к муниципальной программе «Создание условий для развития культуры» на 2016-2018 годы
Подпрограмма 1
«Поддержка искусства и народного творчества»
на 2016-2018 годы.
1. Паспорт подпрограммы
	Наименование подпрограммы
	Подпрограмма «Поддержка искусства и народного творчества». (далее – Подпрограмма)

	Наименование муниципальной  программы, в рамках которой реализуется Подпрограмма
	Муниципальная  программа «Создание условий для развития культуры» на 2016 - 2018 годы 

	Исполнитель Подпрограммы
	Администрация Добромысловского сельсовета  

	Исполнители мероприятий Подпрограммы
	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система п.Добромысловский» (Далее –Учреждение)

	Цель Подпрограммы 


	Целью подпрограммы является обеспечение доступа населения муниципального образования Добромысловский сельсовет  к культурным благам и участию в культурной жизни.



	Задача Подпрограммы
	Поддержка  искусства, сохранение и развитие традиционной народной культуры, организация и проведение культурных событий.

	Целевые индикаторы Подпрограммы
	-количество посетителей Учреждения на 1 тыс. человек населения;
-число клубных формирований на 1 тыс. человек населения;
-число участников клубных формирований на 1 тыс. человек населения;

-число участников клубных формирований для детей в возрасте до 14 лет включительно;

-увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий.

	Сроки реализации Подпрограммы
	2016 – 2018 годы

	Объемы и источники финансирования Подпрограммы 
	Общий объем финансирования подпрограммы за счет средств бюджета поселения составляет – 10541787,0 рублей, в том числе:

2016 год –3513929,0 рублей;

2017 год – 3513929,0 рублей;

2018 год – 3513929,0 рублей.

	Система организации контроля за исполнением Подпрограммы


	Администрация Добромысловского сельсовета  


2. Основные разделы Подпрограммы
2.1. Постановка проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы

В сфере культуры, особенно в сельской местности, наиболее массовыми, доступными и востребованными учреждениями остаются учреждения культурно-досугового типа. Учреждение  формирует свою деятельность по принципам многофункционального культурного центра, сохраняет традиционную специфику и виды клубного досуга:  коллективное общение, эстетическое воспитание, развитие любительского творчества. Ориентируясь на запросы посетителей, учреждения культурно-досугового типа развивает     в качестве приоритетных специализированные формы клубного досуга – детского, подросткового, молодежного, семейного, направленного на развитие национальных культур, социокультурную реабилитацию инвалидов и другие.  Общая численность работающих в учреждении составляет 18 человек. Вместе с тем обеспеченность жителей поселения услугами учреждения культуры не в полной мере соответствует нормативам, рекомендованным распоряжением Правительства Российской Федерации от 03.07.1996 № 1063-р. Идеологические и социально-экономические трансформации российского общества последних десятилетий наложили свой отпечаток не только на культуру района, но и на территориях сельских поселений.  Преодолев неблагоприятные последствия глубокого кризиса, сфера культуры накопила положительный опыт адаптации к новым рыночным условиям. При возрастающей конкуренции между традиционными предложениями учреждения культуры и коммерческих организаций досуга, развитии новых видов социальных услуг и электронных способов получения информации культура как отрасль сохранила статус государствообразующего социально-культурного института и подтвердила свой авторитет и популярность у населения Решение задачи обеспечения устойчивости российской государственности, осознания национальной идентичности невозможно без обращения к истокам традиционной народной культуры. Поддержке традиционных форм народного художественного творчества на территории поселения способствует проведение социально-значимых мероприятий конкурсов, выставок декоративно-прикладного искусства, оснащение Учреждения музыкальными инструментами, костюмами, специальным оборудованием.  

Учреждение является культурным центром села, обеспечивающим досуг населения, условия для развития народного творчества и самодеятельного искусства, социально-культурных инициатив. Состояние материально-технической базы Учреждения остается неудовлетворительным. Материально-техническая база характеризуется высокой степенью износа. Требуется оснащение учреждения современным оборудованием, средствами пожарной безопасности, компьютерной техникой, музыкальными инструментами.

Творческие коллективы Учреждения успешно участвуют в районных фестивалях и конкурсах, что способствует созданию устойчивого образа Учреждения, как территории культурных традиций и творческих инноваций.  

Разнообразие и качество оказываемых услуг и производимого культурного продукта в связи с низкой ресурсной обеспеченностью учреждения культуры отстаёт от требований населения и стандартов, обеспечивающих привлекательность.

В целях преодоления сложившихся противоречий необходимо сосредоточить усилия на повышении доступности, качества и обеспечении многообразия культурных услуг, продолжить модернизацию и развитие существующей инфраструктуры, внедрение информационных технологий, укрепление кадрового потенциала, исходя из критериев наиболее полного удовлетворения потребностей населения, сохранения и приумножения культурного потенциала села. 

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы
Целью Подпрограммы является обеспечение доступа населения муниципального образования Добромысловский сельсовет  к культурным благам и участию в культурной жизни.

Для достижения данной цели должна быть решена следующая задача:
поддержка  искусства, сохранение и развитие традиционной народной культуры, организация и проведение культурных событий.
Оценка результатов реализации Подпрограммы осуществляется на основе использования показателей, сформированных с учетом специфики деятельности учреждений культурно-досугового типа, показателей плана мероприятий.
Перечень целевых индикаторов Подпрограммы на весь период действия по годам ее реализации приведен в приложении № 1 к Подпрограмме.
Реализация Подпрограммы позволит расширить доступ населения                         к культурным ценностям и информации, обеспечит поддержку всех форм творческой самореализации личности, широкое вовлечение граждан                         в культурную деятельность.

Следует отметить, что реализация Подпрограммы сопряжена с рисками, которые могут препятствовать достижению запланированных результатов.

Основным неуправляемым риском является существенное сокращение объемов бюджетного финансирования Подпрограммы.

2.3. Механизм реализации Подпрограммы

 Решение задач Подпрограммы достигается реализацией отдельных мероприятий. 

Механизм реализации определяет комплекс мер, осуществляемых исполнителем Подпрограммы в целях повышения эффективности реализации мероприятий Подпрограммы и достижения целевых индикаторов. Комплекс мер, осуществляемых исполнителем Подпрограммы, заключается в реализации организационных, экономических и правовых механизмов.
Главный распорядитель бюджетных средств – Администрация Добромысловского сельсовета (Учредитель).
Реализация мероприятий Подпрограммы осуществляется путем предоставления субсидий по соглашениям, заключенным между Учредителем и Учреждением о порядке и условиях предоставления субсидии на цели, связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального  задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

 Расходы на обеспечение деятельности Учреждения предусмотрены на основании постановления Администрации Добромысловского сельсовета  «Об утверждении муниципального задания муниципальному бюджетному учреждению культуры «Централизованная клубная система п. Добромысловский».Текущее управление и контроль за реализацией Подпрограммы осуществляет Учредитель. 

Учредитель несет ответственность за реализацию Подпрограммы, достижение конечного результата, целевое и эффективное использование финансовых средств, выделяемых на выполнение Подпрограммы.

Учредитель осуществляет:

1) координацию исполнения мероприятий Подпрограммы, мониторинг их реализации;

2) непосредственный контроль за ходом реализации мероприятий Подпрограммы;

2) подготовку отчетов о реализации Подпрограммы.

Учредитель ежеквартально не позднее 10 числа второго месяца, следующего за отчетным, направляет отчет в финансово-экономическое управление администрации Идринского района.

Учредитель ежегодно формирует годовой отчет о ходе реализации Подпрограммы и направляет его в  финансово-экономическое управление администрации Идринского района до 1 марта года, следующего за отчетным.

Обеспечение целевого расходования бюджетных средств, контроля 
за ходом реализации мероприятий Подпрограммы и за достижением конечных результатов осуществляется главными распорядителями бюджетных средств и получателями бюджетных средств.

Администрация Идринского района вправе запрашивать у главных распорядителей бюджетных средств необходимые документы и информацию, связанные с реализацией мероприятий Подпрограммы, для рассмотрения и подготовки сводной информации.

Контроль за соблюдением условий выделения, получения, целевого использования и возврата средств местного бюджета осуществляет Администрация Добромысловского сельсовета.

Контроль за законностью, результативностью (эффективностью 
и экономностью) использования средств бюджета  поселения осуществляет Администрация Добромысловского сельсовета.

2.4. Оценка социально-экономической эффективности

Реализация мероприятий Подпрограммы направлена на:

- обеспечение доступа населения муниципального образования Добромысловский сельсовет  к культурным благам и участию в культурной жизни.

Реализация программных мероприятий позволит достичь следующих результатов:

-сохранение традиционной народной культуры;

-повышение качества и доступности культурно-досуговых услуг;

-рост вовлеченности всех групп населения в активную творческую деятельность;

-повышение уровня проведения культурных мероприятий;

-развитие сотрудничества в сфере культуры на районном уровне.

2.5. Мероприятия Подпрограммы

Мероприятия Подпрограммы приведены в приложении №2 
к Подпрограмме.
2.6.Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат
Мероприятия Подпрограммы реализуются за счет средств бюджета поселения, предусмотренных на оплату муниципальных контрактов (договоров) на выполнение работ, оказание услуг.
Общий объем финансирования подпрограммы за счет средств бюджета поселения составляет – 10541787,0 рублей, в том числе:

2016год –3513929,0 рублей;

2017 год – 3513929,0 рублей;

2018 год – 3513929,0 рублей.
